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ANYÁK NAPJA - 2008 

Anyám, drága édesanyám, ennyi idõ után is még mindig mennyire hiányzol. Május 10-én az édesanyáknak adtunk tiszteletet 
kultúrotthonunkban.

A megszokott anyák napi délutántól eltértünk és a kora esti öt órára tettük a programot. Vacsorával egybekötve, megható 
mûsorunkban elhangzottak az éltetõ szavak versekben és énekekben az Édesanyákról. Mindazokat szerencsés gyermeknek 
mondhatom, (lehet az fiatal vagy idõsebb) akik az édesanyjukkal együtt élvezhetik ezt az emlékezetes napot. Akiknek viszont 
már eltávozott és a kék felhõk mögül bukkan ki, napsugár jelével, azok pedig szívükben hordják édesanyjuk képét és 
feledhetetlen szeretetét. Nincs olyan távolság vagy idõ ami elfeledtetné az édesanyák fáradhatatlan munkáját, amit 
gyermekeik és családjaik részére tettek.
Hálánkat csak így tudjuk kimutatni, hogy megemlékezünk arról a sok lemondásról, önfeláldozásról melyet az idõk során 
értünk hoztak. Tulajdonképpen az Édesanya az, aki elõkészíti gyermekeit az élet göröngyös útjára. Õ az aki bíztatást, erõt, 
türelmet és szeretetet adva irányt mutat gyermekeinek a jövõ nehézségeinek megoldására. Az idõ múlásával csak késõbb 
vesszük észre, hogy ezt az utat nem tudtuk volna nélküle megtenni. Azt hiszem minden nap hálát kell adnunk az 
édesanyánknak, mert az élet elsõ lépéseit Õ biztosította részünkre.

Sajnos nem sok iskolás gyermekünk van aki kiáll és köszönetet mond ünnepünkön. Az idõ halad, gyermekeink felnõttek és 
egyre távolabb kerülnek anyai otthonuktól. Így a fiatalos, vagyis nem túl idõs korosztály emlékezett meg az édesanyákról, 
mint már elõzõleg említettem, versekben, énekekben és zenével.

Orgona illatával telt termünk és a szépen terített asztalok fogadták a 85 megjelent vendéget. 
Egy nagyon kellemes meglepetés érte az egyik édesanyát és úgyszintén a közönséget is, amikor bejelentettem, hogy 
közöttünk van és énekelni fog részünkre Honthy Hanna régen elveszett unokája, éspedig egy ismert számot, Az én 
mamámat. A reflektorfénybe pedig nem más lépett mint Wolfe Gina, két gyermeke, Leah és Benjamin kiséretében. Ezt a 
megható éneket ritkán hallani, s látni lehetett, hogy minden szem homályba borult és hihetetlen volt számunkra, hogy mindezt 
Gina csak némán, remek ajakmozgatással, az eredeti zenével pontos ritmusban és Honthy Hanna énekstílusát ragyogóan 
utánozva valósította meg. (“Lip singing”, ahogy angolul mondjuk)

Gina, Leah és Benjamin szereplésükkel nagy sikert arattak és örömet szereztek Terike mamának és a hallgató közönségnek 
egyaránt. Megjegyeztem és biztos egyet értettek velem, hogy egy új SZTÁR született ezen az estén. 
Végül Fias Gyuri vezetésével a kis énekkarunk Cserháti Zsuzsa híres számát, az Édes kisfiam-at énekelte, a kisfiam helyett 
a gyermekem szót használva a dalszövegben.

Mondanom sem kell, hogy a mûsor és Balázsék kiváló vacsorája után egy vidám tombolával fejeztük be az anyák napi 
ünnepséget és aki nyert a tombolán az zsákmányával együtt lassan haza szállingózott. Így aztán be is zártuk a kultúrközpont 
ajtajait és ismét szeretettel várjuk vendégeinket az apák napi ünneplésünkre, ami június 14-én, szombaton este 6-kor lesz 
megtartva, vacsorával egybekötve, és úgyszintén 15 dolláros belépõvel.

Köszönet az összes szereplõknek, segítõknek és a megjelent vendégeknek, hogy ezt a kellemes estét együtt tölthettük ezen 
a szép, nevezetes napon. 

Kövér Kati
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